

## 教務處教務長鄭東文 網球雙打精神增進團隊合作默契

103學年度新任一級主管專訪

【記者盧逸峰淡水校園報導】新任教務長鄭東文熱愛網球運動，指出網球雙打除了球技之外，搭檔間需要在個性、技術上互補，才能發揮團隊默契以打出好成績。「製程最佳化」係指發揮資源和產品的最高效益，是他的學術專長之一，面對教務長一職，他認為，教務工作最大的使命，應在於提升學生的就業競爭力，未來將運用行政經驗和學術研究精神在新職務中，在資源、人力配置上達到最佳效益。

因此，在教務處各組的規劃目標中，除了發揮各組原有的功能外，將再強化學籍資料記錄詳實、持續推動學分學程、投注生員的開拓和加強招生政策策略，以及持續推動資訊化，鼓勵師生善用線上申請等，鄭東文也提到，未來在臨櫃服務的部分，將秉持專業與體諒的精神，持續提升服務品質。

而未來願景方面，將以「學用合一」、「產學接軌」、「考量學習、就業需求」為出發點，協助院系所開設跨領域課程，使學生能在課程中開闊視野，同時協助完成榮譽學程學業的學生們能在未來進入研究所就讀，將其所學運用在研究中、提升本校學術動能，也盼望在未來此學程能持續發展、並維持優秀水準。未來仍致力持續爭取教學卓越計畫補助。

鄭東文希望運用「網球雙打」團隊合作精神，將來在行政工作中，以增進工作效率與默契，為教務處開創新局。



淡江時報社